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YBaxkaeMmniii Betanuii! Bo BpeMs aHaIbHOTO CEKCa MOXKET IMPOU30UTH TPaBMaTU3aIUs CIU3KUCTON
000JI0YKM MPSIMOM KHUIIKH. ITO COCTOAHUE TPeOyeT nedeHus, T. K. HeOoJblIas paHKa MOXKeT
IIPEBPATUTLCS B TPEITUHY IPSIMOM KUIIKH, KOTOPask JOCTABUT MacCy HENPUSITHOCTEN B
nocnenyomeM. OHa MOXKeT ITOCTOSTHHO KPOBOTOUMTH, IpU4eM ORIBAIOT 0YEHb CUIIbHEIE PEKTaIbHBIE
KPOBOTEUEHHUS, IPUBOAIINE K aHeEMU3aIH (CHUKeHUe reMoro01Ha) OpraHu3Ma; TpellrHa Tak Xe
MOXKET MaJTUTHU3UPOBATLCS - T.€. €€ Kpas YTOJIIAI0TCS, OHA He 3aKUBaeT U IIOCTENeHHO KIeTKU
IIepepoKaaloTCs B aTUNIUYHEBIE (OMyX0JieBrle). PaHKa, Tak ke KaK U TpellrHa, MOXKeT HaTHOUTHCS (B
IPSIMOM KUIIIKE MUJIIMApPObl 0AKTEPHii), Pa30BLETCSI THOWHOE BOCIAlIEeHUE. ITO OUEHb HETIPUSATHLIE
MCXOIbI OOHOM MaJlleHbKOM TPEIMHKY MPSIMOM KUIITKU. Ha 0CHOBaHUM 3THX [OBOMOB peIIalTe CaMU -
MOXKHO 3aHMMAThCS aHAIbHBIM CeKCOM 0e3 IIpe3epBaTHBa WU HET, Bpe[leH I aHaJIbHBIN CEKC.
Ynauu!



